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Resumen

Esta sección debe escribirse en letra Calibri Light, tamaño 10, justificado a ambos lados y en una sola columna. En lo posible, se sugiere que el tamaño máximo del archivo no debe exceder de 10 Mb. El formato del archivo a enviar a la comisión evaluadora debe ser “.doc” o “.docx”. El documento completo debe tener márgenes 2 cm a la izquierda, derecha, arriba y abajo. El interlineado debe ser sencillo. El Área de Paleontología del Instituto Geológico Minero y Metalúrgico (INGEMMET) y la Sociedad Geológica del Perú (SGP) tienen el honor de organizar el II Simposio Internacional de Paleontología del Perú. Este simposio se llevará a cabo en la ciudad de Lima entre el 26 y 30 de noviembre del año 2018. Esta sección debe cursar sobre temas puntuales y discutibles sobre el quehacer paleontológico. La extensión de las Notas Paleontológicas puede ser de máximo dos (02) páginas), y puede incluir máximo una figura o tabla.

Conclusiones (opcional)

La Sección Conclusiones es opcional. Si el autor considera su inclusión, debe ser escrita en letra Calibri Light, tamaño 10, justificado a ambos lados. En lo posible, se sugiere que el tamaño máximo del archivo no debe exceder de 10 Mb. El formato del archivo a enviar a la comisión evaluadora debe ser “.doc” o “.docx”. El documento completo debe tener márgenes 2 cm a la izquierda, derecha, arriba y abajo. El interlineado debe ser sencillo. El Área de Paleontología del Instituto Geológico Minero y Metalúrgico (INGEMMET) y la Sociedad Geológica del Perú (SGP) tienen el honor de organizar el II Simposio Internacional de Paleontología del Perú. Este simposio se llevará a cabo en la ciudad de Lima entre el 26 y 30 de noviembre del año 2018.

Figuras y tablas (opcional)

Para las figuras, se sugiere usar para los títulos de figuras el tipo de letra Calibri Light, tamaño 9. Los títulos de las figuras deben incluirse inmediatamente a continuación (debajo) de la figura. En el caso de las láminas, se sugiere insertar las descripciones de los ejemplares en el pie de la misma. Para las tablas, se sugiere usar el tipo de letra Calibri Light, tamaño 9. El título y texto de la tabla debe ubicarse sobre la tabla.
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